Solucionario de matematicas

Miranda comprd un chocolate de $1.000 y un yogurt de $500
¢Cuanto debe pagar en total por su compra?
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2 La palabra en total nos indica que es una adicién
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Miranda debe pagar en total por su compra $1.500.

El abuelo de Ana le regald $600 y ella se comprd unas papas fritas de $400
¢Cuanto dinero le queda a Ana al comprarse las papas fritas?

g g La palabra queda nos indica que es una sustraccion
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5400 $200 en total.

A Ana le han dado $1.300 y a Juan $1.400.
¢Cuanto dinero juntan en total Ana y Juan?
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Ana y juan juntan en total

$2.700




Miranda tenia $940 y se compro6 un helado de $320.

¢Cuanto dinero le queda a Miranda?
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A Miranda le queda

$620

Agustin tenia $3630 para comprarse un estuche, el estuche le salié $1.320

¢Cuanto dinero le quedo a Agustin?
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A Agustin le
quedan $2320

Felipe quiere comprar dos pizzas, cada una que sale $12.300
debe parar en total Felipe por las dos pizzas?

¢Cuanto

De pagar $24.600




